
§ 24.24. 3637 

24.24. Drif tss tøt te  

24.24.05. Tilskud til yngre jordbrugere (tekstanm. 21) (Lovbunden) ' 

TB-oversist: . 

Lønsums- 
Kr. udgift ~ Udgift Indtægt 

TB i alt - 4.528.100 -1.641.000 
TB i alt (excl. købsmoms) - 4.528.100 -1.641.000 

3. Nye skøn 
Merforbrug som følge af større indfrielser end 
forudsat (uk 20) . 6.842.000 
Mindreforbrug, idet behovet for afdragsordnin- 
ger skønnes mindre end forudsat (uk 60) - -460.000 
Mindreforbrug især som følge af, at flere lån 
end forudsat er blevet indfriet i 1994 (uk 10) - -1.853.900 
Mindreindtægt som følge af, at der i 1994 for- 
ventes modtaget færre tilbagebetalinger af ydel- 
sestilskud som følge af manglende opfyldelse af 
udbetalingsbetingelseme, end forudsat (uk 50) - - -1.189.000 
Mindreindtægt som følge af, at andelen af de 
refusionsberettigede udgifter vedrørende ydelses- 
tilskuddet i 1993 er blevet mindre end forventet, 

. hvorved EF-refusionen i 1994 bliver mindre (uk 
30) -  - - -17.600 
Mindreindtægt som følge af, at det til EF ansøg- 
te refusionsbeløb i 1994 bliver mindre grundet 
kursudsving ved veksling af refusionsbeløbet fra 
ECU til kroner (uk 30) ...,..,......,..,........................ "... - -  - 4 3 4 . 4 0 0  

Budgetspecifikation: 

. .  B  TB B+TB 

Udgiftsbevilling 93.000.000 4.528.100 97.528.100 
Indtægtsbevilling 28.800.000 , -1.641.000 27.159.000 
10. Ydelsestilskud, L 150 1985 og L 416 1990 

Udgift 72.200.000 -1.853.900 70.346.100 
53. Tilskud til erhverv 72.200.000 -1.853.900 , . 70.346.100 

20. Indløsning af statsgaranti vedrørende lån til yng- l 
re jordbrugere 
Udgift 19.800.000 6.842.000 26.642.000 
81. Udlån m. v, ; 19.800.000 6.842.000 26.642.000 

30. EF-refusion vedrørende ydelsestilskud 
Indtægt 26.500.000 -452.000 26.048.000 
63. Løbende overførselsindtægter 26.500.000 -452.000 26.048.000 

50. Tilbagebetaling af ydelsestilskud 
Ind tæg t  2.300.000 -1.189.000 1.111.000 
63. Løbende overførselsindtivgier 2.300.000 -1.189.000 1.111.000 

60. Afdragsordning for tilbagebetaling af ydelsestil- 
, skud (tekstanm. 21) 

Udgift ..........................................................................l 1.000.000 -460.000 540.000 


